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Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της  Συμβουλίων 

 

Διοικητικό Συμβούλιο 39/22-02-2023 

 

Αποφάσεις 

 

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικού Δ.Σ. υπ΄αριθμ.38/08-02-2023 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ.  38/08-02-2023  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

 Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ. 

  

Θ Ε Μ Α  3ο: Θέματα Επιτροπής Πρωταθλήματος Ανδρών-Γυναικών 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα Θέματα Επιτροπής Πρωταθλήματος Ανδρών-Γυναικών. 

 

 

Θ Ε Μ Α  4ο: Θέματα Επιτροπής Πρωταθλήματος  Αγοριών 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα Θέματα Επιτροπής Πρωταθλήματος Αγοριών. 

 

Θ Ε Μ Α  4ο: Θέματα Επιτροπής Πρωταθλήματος  Κοριτσιών 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα Θέματα Επιτροπής Πρωταθλήματος Κοριτσιών. 

 

Θ Ε Μ Α  6ο: Αποφάσεις—Ανακοινώσεις 

 

Α. ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ Γ’ & Δ’ ΑΝΔΡΩΝ 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε την μετάθεση της τελευταίας αγωνιστικής της Γ’ και Δ’ 

Κατηγορίας Ανδρών από Παρασκευή 10/03/23 στην Παρασκευή 17/03/23, λόγω 

έλλειψης διαιτητών και κριτών που θα παρευρεθούν στην Εκδήλωση Ε.Σ.Κ.Α- 

Σ.Ε.Δ.Κ.Α και  Σ.Κ.Κ.Α στις 10/03/23.  

 

Β. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΚΕΔ ΕΣΚΑ & ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΣΕΔΚΑ 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να καλέσει σε συνάντηση την ΚΕΔ ΕΣΚΑ και το 

Προεδρείο του ΣΕΔΚΑ την Τετάρτη 01/03/23 στις 18.00 προκειμένου να γίνει 

διαλογική συζήτηση για θέματα που αφορούν την διοργάνωση Πρωταθλημάτων, 

Κυπέλλων και Τουρνουά της Ένωσής. 

 

Γ. ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΑΝΤΑΙΟΥ ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

 

 Ενώπιον του Δ.Σ παρουσιάστηκε ο Πρόεδρος του σωματείου ΑΝΤΑΙΟΣ κ. Ι. 

Θωμόπουλος και αιτήθηκε την άρση του μηδενισμού της  Γυναικείας ομάδας  του 

στον αγώνα της 14
ης

 Δεκεμβρίου 2022 ΑΝΤΑΙΟΣ- ΚΟΥΚΑΚΙ, λόγω του ότι κατά 
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τον ίδιο το γήπεδο-έδρα του Κλ. Γκράβας δεν είχε άδεια διεξαγωγής αγώνα και ο 

αγώνας δεν μπορούσε να πραγματοποιηθεί. 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να σταλεί επιστολή προς το σωματείο όπου εξηγεί ότι 

λόγω της ενημέρωσης που είχε λάβει το σωματείο για την κανονική διεξαγωγή του 

αγώνα με έγγραφα από την Περιφέρεια Αττικής και  το Τμήμα Κλειστών Αθλητικών 

Κέντρων & Κολυμβητηρίων του Δήμου Αθηναίων, λόγω της μη προσέλευσης της 

ομάδας ΑΝΤΑΙΟΣ και την ύπαρξη φύλλου αγώνα που αναγράφει τον μηδενισμό και 

λόγω της μεγάλης καθυστέρησης του αιτήματος, ο μηδενισμός για τον εν λόγω αγώνα 

παραμένει ως έχει. 

 

 

Δ. ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

 

 Παρουσιάστηκε ενώπιον του Δ.Σ ο Πρόεδρος του σωματείου ΚΑΟ 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ κ. Θ.Καλογεράκος λόγω επιβολής ποινής στην Ανδρική ομάδα του 

κεκλεισμένων των θυρών τριών (3) αγωνιστικών ημερών. Δεδομένου ότι ήδη έχουν 

εκτιθεί οι δύο (2) αγωνιστικές και λόγω της έναρξης της επόμενης φάσης του 

Πρωταθλήματος, αιτήθηκε να λήξει η ποινή στις δύο (2) αγωνιστικές ημέρες.  

 Το Δ.Σ ενημέρωσε τον κ. Καλογεράκο ότι το σωματείο του έχει κληθεί σε 

απολογία αρκετές φορές, στις οποίες δεν είχε επιβληθεί κάποια ποινή, οπότε λόγω 

αυτού και λόγω της σοβαρότητας των επεισοδίων που είχαν προκαλέσει οι φίλαθλοι 

του, η ποινή των (3) αγωνιστικών ημερών παραμένει ως έχει. 

 

Ε. ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ Γ’ ΦΑΣΗ- ΑΓΩΝΕΣ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΥ 

 

 Ύστερα από σχετικά αιτήματα των σωματείων μελών της Α’ Κατηγορίας 

Ανδρών που αγωνίζονται στην Γ’ Φάση- Αγώνες Υποβιβασμού, παρουσιάστηκαν 

ενώπιον του Δ.Σ της Ένωσης οι εξής εκπρόσωποι: 

 Βασίλης Μουκουβίνας ( ΠκΑΟ ΑΜΙΛΛΑ), Μάνος Δημητρίου (ΓΣ 

ΑΠΟΛΛΩΝ), Στέφανος Κοτελίδας και Ρένος Μπαρμπέρης (ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ), 

Γιώργος Γράψας (ΑΕ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ) και Σπύρος Κάτσενος 

(ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΑΣ).  

 Κοινό αίτημα όλων των παραπάνω εκπροσώπων ήταν να υπάρξει 

Τροποποιητική Προκήρυξη της Α’ Κατηγορίας Ανδρών, ώστε να μην ισχύσει ο 

υποβιβασμός τόσων ομάδων. Στηριζόμενοι στο γεγονός ότι οι επιπλέον αγώνες θα 

επιφέρουν μόνο εξάντληση στους αθλητές, χωρίς να υπάρχει κίνητρο από πλευράς 

τους για να αγωνιστούν αλλά και οικονομική εξάντληση με επιπλέον κόστη στα 

σωματεία, εξέφρασαν το αίτημα να υπάρξει διαφορετικός αριθμός υποβιβαζόντων 

στην Β’ Κατηγορία Ανδρών (συγκεκριμένα 2 ομάδων αντί για 4 που θα 

υποβιβαστούν απευθείας). 

 Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, το Δ.Σ αποφάσισε να σταλεί επιστολή προς 

όλα τα ενδιαφερόμενα σωματεία, όπου να αναφέρεται ότι: 

1. Όπως όλες οι Προκηρύξεις Πρωταθλημάτων & Τουρνουά της Ένωσης, έτσι 

και η Ειδική Προκήρυξη Πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας Ανδρών 

προκειμένου να γνωστοποιηθεί στα σωματεία-μέλη μας, εγκρίνεται από την 

Ομοσπονδία. Η σχετική Προκήρυξη εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 24/20-07-22 

του Κεντρικού Συμβουλίου της Ε.Ο.Κ. ως έχει, στηριζόμενη και στις 

Προκηρύξεις της Ομοσπονδίας που προβλέπουν την αναλογία ομάδων που 
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υποβιβάζονται από την Γ’ Εθνική Κατηγορία Ε.Ο.Κ. στις Α’ Τοπικές 

Κατηγορίες Ενώσεων (εν προκειμένω στην Α’ ΕΣΚΑ). Βάσει του αριθμού 

ομάδων που υποβιβάζονται στην Α’ ΕΣΚΑ Ανδρών, θα πρέπει να υπάρξει 

αναλογία και στον αριθμό ομάδων που υποβιβάζονται στην Β’ ΕΣΚΑ Ανδρών 

και ούτω καθεξής. Kαθώς για την φετινή αγωνιστική περίοδο βάσει της 

Προκήρυξης της Ομοσπονδίας η ομάδα που θα καταλάβει την 2
η
 θέση στο 

Πρωτάθλημα Α’ Ανδρών ΕΣΚΑ δεν ανέρχεται απευθείας στην Γ’ Εθνική 

Ε.Ο.Κ, αλλά και δεν γνωρίζουμε τον αριθμό των σωματείων που θα 

υποβιβαστούν από την Γ’ Εθνική στα τοπικά πρωταθλήματα, οι αγώνες 

υποβιβασμού είναι απαραίτητοι ώστε να προκύψει κατάταξη. 

2. Η Ένωση θα πρέπει να τηρήσει απαρέγκλιτα το ‘Αρθρο 25 παρ. 4 του  

ισχύοντος Κανονισμού Πρωταθλημάτων της Ε.Ο.Κ, κατά το οποίο 

απαγορεύεται η οποιαδήποτε αλλαγή- τροποποιητική Προκήρυξη μετά την 

έναρξη του Πρωταθλήματος. Συνεπώς εφόσον το Πρωτάθλημα Α’ Ανδρών 

βρίσκεται στην Γ’ Φάση δεν μπορεί να υπάρξει Τροποποιητική Προκήρυξη. 

Εφόσον κατόπιν της Τροποποιητικής Προκήρυξης της Α’ Ανδρών που 

γνωστοποιήθηκε στις 29/08/23, δεν είχε εκφραστεί κάποιος επίσημος 

προβληματισμός από κάποιο σωματείο για την Τροποποίηση του Άρθρου 12.5 Γ’ 

Φάση (Υποβιβασμός), είναι δεδομένο ότι όλα τα σωματεία αποδέχτηκαν τα όσα 

αναφέρονταν. Ενδεχομένως αν κάποιο σωματείο-μέλος είχε γνωστοποιήσει τις θέσεις 

του πριν την έναρξη του Πρωταθλήματος να υπήρχε δυνατότητα συζήτησης. 

 Για όλους τους παραπάνω λόγους θα πρέπει να τηρηθεί ισχύουσα Προκήρυξη 

ως έχει χωρίς καμία τροποποίηση. 

 

 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

 

 

 


